
  
 

 
 

Protokół nr 30/2026 
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Płocka, 

które odbyło się 1 czerwca 2026 roku 
 
Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 16.10 
Posiedzenie zakończyło się o godz. 16.13 

Stan członków Komisji – 6 
Obecnych – 4 
 
Lista obecności członków komisji stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Lista obecności osób zaproszonych stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 
Spotkanie prowadził Pani radny Łukasz Pietrzak – Wiceprzewodniczący Komisji. 
 
1. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
2. Opracowanie i zatwierdzenie wniosku o udzielenie absolutorium Prezydentowi Miasta 
Płocka za 2025 rok. 
3. Zakończenie posiedzenia. 
 
Ad pkt. 1 
Przyjęcie porządku obrad. 
 
Pan radny Łukasz Pietrzak Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział: „Dzień 
dobry Państwu. Witam na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej. Witam wszystkich zgromadzonych 
na auli, witam wszystkich oglądających obrady. Witam Skarbnika Miasta Płocka Pana 
Wojciecha Ostrowskiego. Zaczniemy standardowo od sprawdzenia obecności. Poprosiłbym  
o wygenerowanie pulpitów do głosowania. Cztery osoby obecne, dwie osoby nieobecne. 
Mamy kworum, tak że możemy pracować.” 
 
Wynik głosowania (sprawdzenie obecności): 
4 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Pan radny Łukasz Pietrzak Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział: „Teraz 
przejdziemy do przyjęcia porządku obrad. Kto z Państwa jest za przyjęciem porządku obrad. 
Poprosiłbym o pulpity do głosowania. Cztery osoby za, dwie osoby nieobecne. Dziękuję.” 
 
Wynik głosowania (przyjęcie porządku obrad): 
- 4 głosy – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Porządek obrad został przyjęty. 
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Pan radny Łukasz Pietrzak Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział: 
„Przechodzimy do punktu drugiego: Opracowanie i zatwierdzenie wniosku o udzielenie 
absolutorium Prezydentowi Miasta Płocka za 2025 rok.” 
 
Ad pkt. 2 
Opracowanie i zatwierdzenie wniosku o udzielenie absolutorium Prezydentowi 
Miasta Płocka za 2025 rok. 
 
Pan radny Łukasz Pietrzak Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział: „Szanowni 
Państwo, właśnie mamy do przegłosowania absolutorium Prezydenta Miasta Płocka za rok 
ubiegły. We wniosku o absolutorium w podstawie prawnej dotyczącej ustawy o finansach 
publicznych zamiast artykułu numer 267 ustęp 1 punkt 1-2 musi być artykuł 267 ustęp 1 
punkt 1-3. To taka tylko taka mała informacja. W programie e-Sesja macie Państwo 
zamieszczony wniosek o absolutorium, który brzmi, że Komisja Rewizyjna pozytywnie 
opiniuje wykonanie Budżetu Miasta Płocka oraz występuje do Rady Miasta Płocka z wnioskiem 
o udzielenie absolutorium Prezydentowi Miasta Płocka za 2025 rok. Uzasadnienie jest również 
zamieszczone w programie e-Sesja. Podpięta jest również opinia RIO o przedłożonym przez 
Prezydenta Miasta Płocka sprawozdaniu z wykonania budżetu za 2025 rok. Jest ona 
pozytywna. Teraz przejdziemy do głosowania. Jeżeli są do tego jakieś uwagi… Nie widzę. To 
przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem wniosku o udzielenie 
absolutorium Prezydentowi Miasta Płocka za 2025 rok wraz ze zmianą w podstawie prawnej, 
którą wcześniej odczytałem, kto jest przeciw, kto wstrzymał się od głosu? Poprosiłbym teraz 
o pulpity do głosowania. Trzy osoby za, jedna przeciw, dwie osoby nieobecne. Dziękuję, 
przegłosowaliśmy pozytywnie udzielenie Prezydentowi Miasta Płocka absolutorium na 
dzisiejszej komisji… wniosek o udzielenie, tak oczywiście, Prezydentowi absolutorium.” 
 
Wynik głosowania: 
- 3 głosy – za, 
- 1 głos – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Wniosek o udzielenie absolutorium został przyjęty i stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
 
Raport z wszystkich głosowań stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
 
Ad pkt. 3 
Zakończenie posiedzenia. 
 
Pan radny Łukasz Pietrzak Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział: „I w ten 
sposób kończymy dzisiejsze posiedzenie. Dziękuję. Do zobaczenia.” 
 
Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 
 

Wiceprzewodniczący 
 Komisji Rewizyjnej  
 
 
 

Łukasz Pietrzak 
 
 
Protokołowała: 
Małgorzata Danieluk 


